
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº756/2023

Requer informações ao Poder Executivo 

acerca das viaturas da Guarda Civil 

Municipal.

Senhoras Vereadoras,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO a vital importância do pleno funcionamento do sistema 

da guarda civil municipal, bem como da transparência na realização de seus 

processos administrativos;

CONSIDERANDO que este vereador, buscando atender aos interesses da 

população, bem como em sua função natural de fiscalização da atuação do 

governo municipal;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Qual o número de viaturas da Guarda Civil Municipal em operação? 

Quais são os modelos?

2. Para quais agrupamentos e funções cada uma delas está 

designada?

3. Qual viatura está disignada para o Comando e para os Graduados 

utilizar? 

4. Existem viaturas paradas em manutenção? Em caso positivo, por 

qual motivo? Em caso positivo novamente, especificar quais são os 

modelos?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2023.

ELIEL MIRANDA
Vereador
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 22 de agosto de 2023
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=ZN415614VD4N2GUC, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: ZN41-5614-VD4N-2GUC
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